
ΘΕΜΑ :  1. 

 

 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 
ΠΡΟΣ 
Τους ∆ικηγόρους Ασφαλισµένους 

 του Τοµέα Υγείας ∆ικηγόρων Θεσσαλονίκης 

 

ΕΤΗΣΙΑ ΕΙΣΦΟΡΑ  

∆ΙΚΗΓΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2013    

                                                 (Καταβάλλεται από 01/01 – 28/02/2014 µέσω Τραπέζης) 
 

Α_ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΜΕΧΡΙ 31/12/1992 

    Α1_Μέχρι 5 χρόνια ασφάλισης : 494,00 €  

 Ι. Εισφορά περιόδου 01/01-31/12/2013 …………………………….… 440,00 € 
           ΙΙ. Πρόσθετη Εισφορά περιόδου 01/01-31/12/2013 ……………………   54,00 €     = 494,00 € 
                (άρθρο 44 παρ. 14  Ν. 3986/2011 όπως τροποποιήθηκε 
                   µε το άρθρο 20 παρ. 5β  Ν.4019/2011)   
 

    Α2_ Άνω της πενταετίας : 604,00 €  

 Ι. Εισφορά περιόδου 01/01-31/12/2013 …………………………….… 550,00 € 
           ΙΙ. Πρόσθετη Εισφορά περιόδου 01/01-31/12/2013 ……………………   54,00 €      = 604,00 € 
                 (άρθρο 44 παρ. 14  Ν. 3986/2011 όπως τροποποιήθηκε 
                   µε το άρθρο 20 παρ. 5β  Ν.4019/2011)   
 

Επισηµαίνεται ότι η πρόσθετη εισφορά καταβάλλεται ΜΟΝΟ µε µετρητά. (δεν καλύπτεται µε  ένσηµα) 

 

Β_ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΑΠΟ 01/01/1993 

 

    Β1_ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗΝ Α’ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

           [Υπαχθέντες στην κοινωνική ασφάλιση ΜΕΤΑ ΤΗΝ 01/01/2010] 

 
 Ι.  Εισφορά περιόδου 01/01 - 31/12/2013 ………………….. 325,00 € 
 
∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΤΑΙ ότι η εισφορά των δικηγόρων που ασφαλίστηκαν εντός του 2013 υπολογίζεται αναλογικά. 

 
    Β2_ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗΝ Β’ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
            (άρθρο 44 παρ. 15 του Ν. 3986/2011 όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 20 παρ. 5α του Ν.4019/2011) 

           [Υπαχθέντες στην κοινωνική ασφάλιση ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 31/12/2009] 

  
Ι.  Εισφορές από 01/01 - 31/12/2013……………………………. 782,64 €  

 
Οι δικηγόροι της περίπτωσης Β2 που έχουν µέχρι πέντε (5) χρόνια ασφάλισης καταβάλουν το µισό της ως 
άνω ασφαλιστικής εισφοράς.    
 
∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΤΑΙ ότι η εισφορά των δικηγόρων που συµπλήρωσαν πενταετή ασφάλιση εντός του 2013 
(πρώτη ασφάλιση εντός του 2008) υπολογίζεται αναλογικά. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Οι παραπάνω εισφορές δεν αφορούν στους ∆ικηγόρους – Νοµικούς Συµβούλους των οποίων 
οι εισφορές είναι συνάρτηση της εισπραττόµενης Πάγιας Αντιµισθίας (Βλέπετε τη σχετική εγκύκλιό µας : 
Εγκύκλιο 1  – Αρ. Πρωτ. 6255 / 16-12-2013 στην ιστοσελίδα του ΤΥ∆Θ www.tydth.gr)   
 
 
 
 

Ε.Τ.Α.Α. 
ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ∆ΙΚΗΓΟΡΩΝ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΤΥ∆Θ) 

Θεσσαλονίκη   : 16-12-2013 
Αρ. Πρωτ.        : 6256 
Αρ. Εγκυκλίου : 2 



ΘΕΜΑ :  2. 

 
 

 

ΕΤΗΣΙΑ ΕΙΣΦΟΡΑ ΕΜΜΕΣΩΝ ΜΕΛΩΝ 
 

Ως έµµεσα µέλη θεωρούνται τα αναφερόµενα στον Υγ. Κανονισµό του ΕΟΠΥΥ (ΦΕΚ 
3054/Β’/2012 – Άρθρο 3) 

 
Aπό 01/01/2014 η ετήσια εισφορά των εµµέσων µελών (τέκνων, συζύγων, κ.λ.π.) είναι: 

             

 1_ Για ΣΥΖΥΓΟ: ……………………………… 220,00 € 

  (Θα πρέπει να προσκοµισθεί εκκαθαριστικό σηµείωµα του τελευταίου οικονοµικού έτους) 
 2_ Για ΓΟΝΕΙΣ: ………………………………. 440,00 € 

 3_ Για Α∆ΕΛΦΙΑ: …………………………..… 550,00 € 

 4α_ Για ΤΕΚΝΑ µέχρι 24 ετών:…….………….. 220,00 € 

  (εφόσον είναι άνεργα) 
 4β_ Για ΤΕΚΝΑ µέχρι 26 ετών:…….…………... 220,00 € 

(εφόσον υπήρξαν σπουδαστές και είναι άνεργα, θα πρέπει να προσκοµισθεί πιστοποιητικό 
σπουδών ή αντίγραφο πτυχίου) 

  
 

ΠΡΟΣΟΧΗ : Για τα έµµεσα µέλη που δεν έχουν διαγραφεί µέχρι την 31 Ιανουαρίου 2014, υφίσταται η υπο-
χρέωση καταβολής ετήσιας ασφαλιστικής εισφοράς του τρέχοντος έτους (2014). 
 

Η διαγραφή των εµµέσων µελών πραγµατοποιείται ΜΟΝΟ κατόπιν σχετικής προς τούτο αιτήσεως. 
 

  Η ετήσια ασφαλιστική εισφορά των εµµέσων µελών καταβάλλεται ταυτόχρονα µε την παράδοση του  
βιβλιαρίου ενσήµων από 01/01 – 28/2/2014.  
 
 
 
           Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ Τ.Υ.∆.Θ. 
                         ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΟΥ 


